

САМЫЕ ЯРКИЕ СОБЫТИЯ УХОДЯЩЕГО ГОДА

Предлагаем вашему вниманию результаты нашего социологического опроса о том, какие самые яркие события произошли в уходящем году в жизни орловчан. Этот вопрос мы задавали нашим читателям накануне нового, 2007 года.



ЕЛЕНА, временно не работает:
"Я не видела свою маму, которая живет в Казахстане, десять лет. В этом году наконец-то смогла к ней съездить".



АЛЕКСАНДР, начальник охраны:
"Выздоровела моя мама".



МАРИНА, студентка института культуры:
"Выиграла в акции для подписчиков на "Орловскую правду" уют".



ТАТЬЯНА, предприниматель:
"В этом году я смогла открыть свой бизнес".



МАРИНА, работник сферы обслуживания:
"Моя дочь закончила первый курс ОрелГТУ с повышенной стипендией".



БОРОДИНА Надежда Викторовна, секретарь:
"В этом году я ездила с семьей на море".



ЛЮДМИЛА, бухгалтер:
"В этом году я вышла замуж".



ОЛЬГА, менеджер:
"В этом году я устроилась на новую работу, которая мне очень нравится".



ВЛАДИМИР, работник службы безопасности:
"Моему ребенку на днях исполнилось 9 лет".



АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, пенсионер:
"Футбольный клуб "Орел" вылетел во вторую лигу. Так что теперь на него не будут тратить миллионы из бюджета".



КАСЬЯНОВ Александр Александрович, мэр г. Орла:
"В этом году меня избрали мэром города. Кроме того, ярким событием для меня в этом году был День города, который запомнился большим количеством гостей из соседних городов, городов-побратимов, из-за рубежа".



АЛЕКСЕЙ (СИМОН), музыкант рок-группы "Лапландия":
"На днях наша группа отыграла хороший концерт, а еще в этом году наконец-то вышел третий диск с песнями нашей группы".

ЧИТАТЕЛИ — ОБ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЕ»

"Как вы относитесь к "Орловской правде", что вам нравится (не нравится) в газете? Как она, на ваш взгляд, изменилась в последнее время?" Эти вопросы мы задавали нашим читателям накануне нового, 2007 года.



КОНДРАШОВА Эмилия Григорьевна, пенсионерка:
"К "Орловской правде" отношусь очень положительно, являюсь постоянным подписчиком с 1979 года. Мне в этой газете нравится то, что тематика публикаций очень разнообразная, можно найти материал на любой вкус в каждом номере "Орловской правды". В последнее время газета изменилась в лучшую сторону. Хочу поздравить коллектив "Орловской правды" с наступающим новым, 2007 годом. Желаю здоровья и творческих успехов!"



СТАВЦЕВА Лидия Акимовна, пенсионерка:
"К "ОП" отношусь замечательно. Кроме того, что я выписываю эту газету 56 лет, ее выписывали отец и деды. Иногда не принесет почтальон газету — хоть беги и покупай, без "ОП" жить не могу! Поздравляю мою любимую газету с Новым годом!"



АНДРЕЕВ Леонид Николаевич, пенсионер:
"Отношусь положительно, но хотелось бы, чтобы было больше публикаций о тружениках сельского хозяйства. Вообще выписываю вашу газету уже 43 года, даже посвятил ей свои стихи: Эх, газета "Орловская правда", Как ты любима, мудра, справедлива, хороша! Тысячам читающих граждан Орловщины Запала в души и сердца!"



ФОМИН Борис Викторович, пенсионер:
"Выписываю газету очень давно. Нравится многое, единственное, хотелось бы больше публикаций про селян. Желаю всем корреспондентам "Орловской правды" здоровья и хорошего настроения!"



ГЕННАДИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, пенсионер:
"Газету выписываю очень давно — сколько себя помню. В целом мне нравятся все материалы, которые публикуются в "Орловской правде". Поздравляю редакцию "ОП" с Новым годом! Желаю улучшать и не сдавать свои позиции!"



КАРПОВА Любовь Сергеевна:
"Все новости, касающиеся реальной жизни в Орловской области, узнаю именно из этой газеты. Газету выписываю очень давно, это как традиция, так как моя мама тоже выписывала "Орловскую правду". Желаю сотрудникам газеты продолжать работу в том же духе, больше интересных материалов!"



СТРИГУНКОВА Любовь Михайловна, пенсионерка:
"Выписываю газету — как себя помню, очень давно. Нравятся полосы "Не болел", "Приусадебный участок". Очень нравится, что в газете много новостей и большая программа телевидения. Желаю сотрудникам редакции всех благ, счастья и здоровья!"



ТЕТЕРИН Владимир Дмитриевич, пенсионер:
"Прекрасная газета. Читаю ее всегда, все материалы. Иногда пишу сам в "Орловскую правду", принимаю участие в конкурсах, проводимых газетой в рубрике "Досуг". Хочу пожелать всем сотрудникам редакции счастья и здоровья!"



ЧИНАРЕВ Александр Михайлович, механик:
"Читаю все материалы, опубликованные в "Орловской правде". Вообще я являюсь постоянным подписчиком на эту газету. Желаю сотрудникам редакции здоровья и творческих успехов!"



ЛЯШКОВА Тамара Николаевна, пенсионерка:
"Газета очень нравится, читаю ее с молодых лет и до сих пор не разочаровалась. В последнее время газета стала еще лучше. Желаю всем сотрудникам редакции здоровья и всего самого хорошего!"



СОЛОДОВНИКОВ Анатолий Георгиевич, пенсионер:
"Выписываю и читаю "Орловскую правду" уже более 30 лет. Хорошая газета. В последнее время она изменилась в лучшую сторону. Сотрудникам газеты, а также всем, кто читает "Орловскую правду", желаю крепкого здоровья, счастья в личной жизни и всех земных благ!"



МАРИНА, студентка профессионального лицея № 1:
"Нормальная газета. Вообще "Орловскую правду" читает моя бабушка, но и я иногда заглядываю, читаю страничку "Досуг". Особенно мне нравятся сканворды и кроссворды. Желаю всем работникам редакции в новом году всего самого наилучшего!"



СЕЛИХОВ Сергей, автослесарь:
"Газета нравится, выписываю ее уже 30 лет. Люблю читать в "Орловской правде" о спортивных событиях. В последнее время газета значительно улучшилась. Нравится то, что сейчас более подробно освещается жизнь в Орловской области. Здоровья и успехов в труде всем сотрудникам "Орловской правды!"



АНАТОЛИЙ ИЛЛАРИОНОВИЧ, пенсионер:
"В газете мне нравится всё, кроме одного: перед выборами критика почему-то идет только в одну сторону. Вообще я уже 45 лет выписываю и читаю "Орловскую правду". Желаю сотрудникам газеты всего хорошего!"

Подготовила Лилия КАТКОВА.
Фото Елены КОРОЛЕВОЙ.